RIWAYAT HIDUP



Penulis bernama Setiaji Bintang Pamungkas, dilahirkan di Bandar Lampung pada tanggal 13 Juni 1992, putra kedua dari tiga bersaudara merupakan pasangan dari Bapak Wisnuraji dan Ibu Sulastri.

Pendidikan formal yang pernah ditempuh oleh penulis yaitu:

- 1. TK Dharma Wanita Unila Bandar Lampung, diselesaikan tahun 1998.
- 2. SD Al Kautsar Bandar Lampung, Diselesaikan tahun 2004.
- 3. Sekolah Menengah Pertama Negeri 8 Bandar Lampung, diselesaikan tahun 2007.
- 4. Sekolah Menengah Atas Negeri 9 Bandar Lampung, diselesaikan tahun 2010.

Pada tahun 2010, Penulis terdaftar sebagai Mahasiswa Jurusan Sosiologi Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik Universitas Lampung. Selama menempuh pendidikan di Universitas Lampung penulis juga aktif mengikuti organisasi dan menjadi pengurus didalam HMJ Sosiologi Sebagai Kabid Pengabdian Masyarakat dan organisasi di luar Universitas yaitu Laskar Muda Indonesia (LMI) sebagai anggota.